
 

 

CONSIGLIO DIRETTIVO 

VERBALE N° 2/2020 

L'anno 2020 il giorno 23 del mese di Ottobre alle ore 18:40, previa regolare convocazione del 14 Ottobre u.s., si è 

riunito, il Consiglio Direttivo dell'Ente. Nel rispetto delle misure di contrasto e contenimento della diffusione del virus 

Covid-19 ed in ottemperanza a quanto prescritto dalle autorità ed Enti competenti, l’incontro si svolge in audio e video 

conferenza. Sono presenti: 

Lombardi Stefano  Presidente dell'Ente 

Iorio Vincenzo   Vice Presidente 

Ciarimboli Mario   Consigliere 

Covelluzzi Filomeno  Consigliere 

Gerosolima Giovanni  Consigliere 

Luciano Antonio   Componente Collegio dei Revisori dei Conti 

Assiste alla seduta, con funzione di segretario, il Dott. Nicola Di Nardo, Direttore dell'Ente. Il Presidente, constatata la 

presenza di un numero di Consiglieri sufficiente a deliberare ex art. 54 dello Statuto ACI, inizia la trattazione degli 

argomenti posti come da o.d.g.  

1. Comunicazioni del Presidente 

Nessuna comunicazione. 

2 . Approvazione Delibere Presidenziali n° 6 a n° 10/2020. 

Il Consiglio, lette le delibere e le motivazioni, ritenendo che non vi siano ulteriori necessità di chiarimento in merito, 

all’unanimità ratifica ed approva l’operato del Presidente.  

3. Approvazione Budget 2021 e Piani di Attività. 

Il Presidente procede alla illustrazione dei documenti del Budget 2021; segue ampia discussione in cui viene 

evidenziato come la gestione degli ultimi anni abbia consentito all’Ac di rispettare e anticipare gli obiettivi di 

risanamento Economico/Finanziario/Patrimoniale delineati dalla Sede Centrale ACI.  Al termine della discussione, il 

Consiglio, visto il parere favorevole espresso dal Collegio dei Revisori, considerato che il Budget 2021 rispetta i 

principi di economicità, efficacia ed efficienza, approva, all’unanimità, la proposta di Budget, la Relazione del 

Presidente ed i Piani di attività predisposti dal Direttore e ne dispone la trasmissione all’ACI ed ai Ministeri competenti. 

4. Ricognizione partecipazioni. 

Il Consiglio, visto quanto deliberato nel corso dell’anno 2016 – come da verbale n° 3/2016 – punto 3 - del 21 Dicembre 

2016; considerati gli atti posti in essere dal Presidente dell’Ente in ottemperanza alle decisioni prese con il citato 

verbale, attesta che alla data del 31/12/2019 l’Automobile Club Avellino detiene esclusivamente una partecipazione 

diretta pari al 1% della società ARCSS Scpa (società in liquidazione / fallimento). Il Consiglio inoltre, dispone l’invio 

della relativa comunicazione al MEF ed alla Corte dei Conti nei modi e i termini previsti dalla normativa vigente. 

5. Situazione del personale. 

Visto quanto disposto con verbale del Consiglio Direttivo n° 1/2020 punto 3 in relazione al Piano del fabbisogno per il 

triennio 2020 / 2022,  in ottemperanza alla esigenza di assicurare la piena operatività dell’Ente con risorse umane 

adeguate, anche in considerazione del fatto che l’unico dipendente dell’Ente, sig. Francesco Spiezia, è prossimo alla 

pensione, dopo ampia discussione i Consiglieri deliberano, all’unanimità, di procedere, già nel 2021, all’acquisizione di 

una risorsa anche a tempo determinato e/o parziale; autorizzano, inoltre, ove ritenuto necessario e per un periodo non 

superiore ad anni 1 (uno), a reperire risorse mediante società di intermediazione di lavoro interinale per il tempo 

necessario ad avviare e concludere le procedure necessarie per  l’assunzione di un dipendente nei modi e termini 



previsti dalla vigente legislazione in materia. 

Alle ore 19:20 risulta interrotto il collegamento con il dott. Gerosolima senza possibilità di ulteriore contatto. 

6. Omaggio sociale 2020 / 2021. 

Il Presidente comunica che si è proceduto all’acquisto di n° 2.000 omaggi sociali per i soci. L’omaggio consiste in un 

plaid in pile di colore azzurro di dimensione mt. 1,80 x 1,20 con custodia in uguale materiale al costo di € 2,42 + IVA 

cd. I presenti, approvano la scelta. 

7. Apertura nuova delegazione ACI. 

Il Presidente comunica ai Consiglieri che, nell’ottica di implementazione della rete di vendita, è stata sottoscritta una 

convenzione per la apertura di una delegazione ACI nel Comune di Vallata in riscontro ad una richiesta pervenuta dal 

sig. Renato Zotti già, in passato, delegato ACI di Fontanarosa. I presenti, considerando che l’ampliamento della rete 

vendita è presupposto necessario per la crescita associativa ed assicurativa, approvano, all’unanimità, l’operato del 

Presidente. 

8. Varie ed eventuali 

Il Presidente, ritenuto che non vi siano altri argomenti da discutere ed esauriti quelli posti all’o.d.g., dichiara sciolta la 

seduta alle ore 19:45.  

Del che è verbale letto ed approvato da tutti i presenti. 

 

  Il Direttore          Il Presidente 

 f.to       Dr. Nicola Di Nardo              f.to        Avv. Stefano Lombardi 

 

 


